

>>>行业快递

世博两展馆 或将移居龙潭大峡谷

2010年世博谢幕后,100多个场馆,除极少数能得以保留外,大多数将会被拆除。众多世界顶尖级的建筑式样将不复存在,于是尽可能地保留更多的场馆成了中外众多游客的心愿。洛阳龙潭大峡谷景区率先将这一想法付诸实际行动,向世博局申请两世博场馆移居景区。

此举得到了世博局商业管理部纪念品大奖赛副主任兼秘书长张融先生的大力支持,世博局有关人员也深入龙潭大峡谷景区考察调研。目前正在积极洽谈中,初步意向为世博会结束后留两个场馆作为龙潭大峡谷的游客服务中心。

孙隆

雪花谷 漂流昨日恢复营业

经历过风雨的磨难,我们才会更珍惜眼前。三门峡雪花谷漂流经过7月24日洪水的磨砺,昨日恢复正常营业。

雪花谷漂流总经理马树理告诉记者,洪水过后,在省市各级领导的关注下,景区的复建工程进展很快,省旅游局相关领导还专门来到景区,提出很多宝贵建议。只用了半个月时间,河道、码头重新修葺一新。在今年剩下的近两个月的营业时间内,雪花谷漂流正以更崭新亮丽的形象欢迎各方游客的到来。

贾晓娜

嵩山 首届泼水节开幕

为庆祝登峰“天地之中”历史建筑群在联合国教科文组织第34届世界遗产大会上审议通过,被成功列入世界文化遗产,8月7日,嵩山景区2010年泼水节开幕。

嵩山泼水节由来已久,据传公元1750年夏季清乾隆皇帝巡游中岳,来到人间仙境的卢崖瀑布观光,瀑布在阳光照射下,隐约现出“水泼万岁,吉祥如意”8个大字。后来每年的这个季节,人们都会来此相互泼水,互道吉祥。泼水大赛后,嵩山滑雪滑草场内惊险刺激的“花样滑草表演赛”也引得人们阵阵惊叹。

晚报记者 刘书芝 通讯员 孙春霞

万仙山 规划中期成果论证会举行

8月2日,万仙山景区郭亮园区、南坪园区和景观大门修建性详细规划中期成果论证会在新乡市国际饭店隆重举行。

由中国经济研究院副院长、中国科学院研究生院副院长卢存岳,天津南开大学国际商学院教授李天元等国内知名旅游规划专家11人组成的专家组,对景区中期成果进行评议论证。卢存岳副院长指出,“万仙山是继九寨沟、张家界后一个新的发现”。与会专家对万仙山景区的系列修建性详规成果给予高度评价,认为规划成果调研充分、数据翔实、定位准确,堪称高标准、高起点的精品景区规划的代表。

马宝记

韩国 放宽个人签证门槛

本月开始,韩国政府正式施行《中国游客签证制度改善方案》,将多次往返签证的签发对象扩大至中等收入群体,同时引进“两次签证”。所谓复数签证,就是多次往返的韩国个人旅游签证。月收入5000元(年收入6万元)以上者就可以申请这个签证。而此前,韩国仅对中国高收入群体或领导层签发多次往返签证,门槛较高,人群较窄。

新华

洛阳 河洛文化旅游节9月举行

8月5日,洛阳方面传来消息,为期一个月的2010年河洛文化旅游节将于9月19日至10月19日举行。俄罗斯、乌克兰、韩国、墨西哥、巴西、苏格兰、中国台湾等15个国家和地区将一展世界风情。此外,还有河南省第二届旅游商品交易会暨旅游商品设计大赛、龙门石窟申遗十周年庆典晚会等活动。

洛讯

深航假期:门店扩至四家

店庆周年庆,放利优惠即将高调进行

郑州深航假期继中原路门店、金城国贸店、紫金城店开业后,本周纬四路店再次隆重开业,从最早的中原路店开业筹划近两个月,到现如今一周店的开业速度,郑州深航假期无疑加快了门店的网络布局,而且网络布局从最早的剑指西区,到目前围绕紫荆山商圈密布,深航假期这种指西打东的布局招数也彰显“旅游大鳄”的深谋远虑。

发挥优势 快速抢占高端市场

记者走进郑州深航假期第四家门店——纬四路门店,发现此门店延续了以往的深航风格,门头招牌高调统一,内部装修简洁明快。而且此门店也像其他门店一样,均包含机票、旅游、自由行营业范围。深航假期策划专员任播告诉记者,深航假期所有门店工作人员,上岗前均接受了严格的航空礼仪、业务接待等全方位的培训,旨在充分发挥深航、河南航空资源优势,快速完成高端客户积累,抢占郑州中高端市场。

店庆周年庆 放利优惠高调进行

任播告诉记者,继紫金城门店开业推出特价产品后,纬四路门店开业同样延续深航假期高调的放利优惠。这种类似家电卖场的优惠幅度,绝不是普通一家旅行社所能做到的。任播介绍说,郑州深航假期将充分发挥深航、河南航空的背景优势,先前推出的1299元秦皇岛双飞游,就是公司实力的展示。接下去,郑州深航假期将把此类大手笔的优惠继续进行下去。“预计下一步将会推出更多、更丰富的飞机旅游产品,不过最大幅度的让利只会围绕店庆、周年庆等活动开展。”任播说。届时,优惠信息将会以更大规模的广告宣传推广开来,值得消费者期待。



为庆祝郑州晚报成立61周年,晚报联合景区推出特大优惠活动

游皇城相府 送全年晚报

原价168元皇城相府一日游,现仅需144元,并赠全年晚报一份

上周二,本报联合山西皇城相府景区举办的“游皇城相府 送全年晚报”活动一推出,就在读者中引起强烈反响。

刘大爷是名退休工商干部,上周二一大早就来到报社要求报名,说很早就想去皇城相府看看。自己订了多年的《郑州晚报》,今年7月底刚好到期,这一下一举两得。

遂了心愿还省了钱,但领了两张赠报卡后,刘大爷又犯愁了:“这家里一份也就够了,多一份浪费呀。”工作人员说:“可以送人啊!亲戚朋友老邻居都可以啊。”

刘大爷一点头:“中!”

据悉,此次活动是郑州晚报为庆祝成立61周年,特联合山西皇城相府景区举办的特惠读者活动。原价168元的皇城相府一日游,现在只需144元即可,同时还可获赠订阅全年《郑州晚报》一份。

本周为第二期,限额100名,先到先得,周末发车。抢报热线:67655017 13393711490

晚报记者 刘书芝



景区简介

- 国家AAAA级景区
中国历史文化名城
中国十大最美村镇

皇城相府原为清朝康熙文渊阁大学士、吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝之恩师、曾辅佐康熙帝半个世纪之久的一代名相陈廷敬的故里。整体建筑规模宏大,保存完好,实属罕见,是集官宦府第、文人故居与地方民居为一体的明清建筑群,被清史专家称为“中国北方第一文化巨族之宅”。

皇城相府景区游览面积十万多平方米。其建筑依山就势,随形生变,层叠叠院,错落有致。御书楼金碧辉煌,河山楼雄奇险峻,中道庄巍峨壮观,斗筑居府院连绵,藏兵洞奇妙无穷,南书院曲径通幽,西花园风景别致,紫芸阡御碑林立。综观相府景区,历史人文底蕴厚重,造型独特,气象万千。

深度重视文化延展的思路源自陈廷敬诗礼传家的一脉相承,陈氏家族从挖煤炼铁起家,后办学习文,家业鼎盛。如今的陈氏后人,眼光更加长远,从煤矿到旅游,从高科技制药到生态园区。全村750人,村民煤、水、电费,孩子上学学费,老人医疗保险均由村里负担,实现了家家别墅,户户有车,成为名副其实的“小康村”。沧海桑田,历史轮回。陈家由务农到经商到仕途坦荡,又转入了经商和务农。如今的陈家后人,远离了官场纷争,回归到田园生活,凭着祖先留下来的这座大宅子和浓厚的文化渊源,大搞旅游和生态农业,并已向高科技领域发起了冲锋。

景区行车线路:郑州—郑焦晋高速120公里—转晋阳高速30公里—北留出口—景区



始建于康熙三十八年(1699年),是陈廷敬官居吏部尚书时奉旨而建。整座牌坊四柱三门,高大雄伟,蔚为壮观。坊额雕龙铸凤,基座瑞兽环拥,上面详细记载着陈氏家族一门五代人的官职和功名,是研究陈氏家族发展的真实佐证。